

# «Мир всем!»

В Барановичском государственном университете состоялся II Открытый международный фестиваль творчества белорусских и иностранных студентов «Творчество - посол мира»

Михаил ШУБИЧ  
Фото Бориса НОВОГРАНА

К Международному дню студента, который отмечался 17 ноября, в Барановичском государственном университете подготовили несколько десятков мероприятий. Это были разнообразные выставки и выставки творческих работ студентов, презентации, открытые лабораторные занятия, лекции и кураторские часы, интерактивные площадки... Все это праздничное изобилие завершилось дискотекой в танцевальном зале и вечером открытием «Студенческий калейдоскоп».

Но изюминкой праздничного дня стало проведение гала-концерта II Открытого международного фестиваля творчества белорусских и иностранных студентов. То, что фестиваль состоялся в столичном университете, совсем не случайно. Да, да - в столичном, мы не оговорились, ведь в нынешнем году Барановичи являются первой молодежной столицей Беларусь. Сюда съехались студенты разных стран, обучающиеся в вузах нашей республики потому, что именно в БарГУ, в отделе культуры и творчества этого учебного заведения, который возглавляет Анна

Грезе, и родилась идея проведения подобных творческих встреч молодежи.

- На первый фестиваль, состоявшийся в прошлом году, приехали студенты только вузов Брестчины, - сказала Анна Грезе. - В нынешнем году география значительно расширилась. Во-первых, в фестивале принимают участие студенты двух столичных университетов - БГУ и БГУИР. Во-вторых, к нам приехали и ребята из Международного экономико-гуманитарного университета имени академика Степана Демьянчука украинского города Ровно, с которым наше учебное заведение уже десять лет поддерживает дружеские связи.

Начался фестиваль с награждения лучших студентов БарГУ. Заместитель председателя городского исполнительного комитета Алексей Гарбуз, пожелав студентам сохранять в душе молодость, радость творчества, веру в себя и успехов во всех начинаниях, вручил Благодарности горисполкома восьми юношам и девушкам. За активную гражданскую позицию, результативное участие научно-исследовательской, учебной и внеучебной деятельности награждены студенты инженерного факультета Кирилл Петровский, Роман Шухно, Карина Иванова, славянских



и германских языков - Елена Гречкова, Дарья Шостко, педагогики и психологии - Дарья Яцкевич, Наталья Воронец, экономики и права - Алина Кипель.

Традиционным и наиболее ожидаемым событием активных представителей студенчества является подведение итогов ежегодного конкурса «Лучший студент БарГУ». Его победители определяются компетентным жюри, а также посредством интернет-голосования.

- Спасибо вам за плодотворную учебу и активный образ жизни, - предварил церемонию награждения победителей ректор университета, профессор Василий Кочурко.

Аплодисментами встречали присутствующие в концертно-актовом зале выходивших на сцену победителей в общественной, учебной, научно-исследователь-

ской, спортивной, творческой деятельности. И, наконец, разрешилась главная интрига конкурса: интернет-пользователи назвали лучшей студенткой года Наталью Воронец, а жюри отдало предпочтение студенту инженерного факультета Роману Шухно.

А затем состоялось знакомство зрителей с музыкальными и танцевальными традициями, которые привезли с собой студенты из разных уголков планеты: Китая и Вьетнама, Нигерии и Турции, Кореи и Узбекистана, Туркменистана и Египта, Украины и Беларусь. Все участники гала-концерта награждались дипломами фестиваля и щедрыми аплодисментами зрителей.

Студенческие делегации завершили концерт общим исполнением песни «Мир всем!» Это было обращение молодежи разных стран к народам земли.